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SALK-proefproject ‘Schoolbank op de werkplek’  -  Resultaten

Onderwijs en arbeidsmarkt zijn onlosmakelijk met elkaar verbonden. In het kader van 
‘Schoolbank op de werkplek’ startten op 1 september 2016 een aantal Limburgse scholen 
en centra met het nieuwe concept duaal leren. Voor elk van de deelnemende 
scholen/centra moest er een lokaal netwerk met bedrijven opgestart worden om alle 
leerlingen aan een werkplek te helpen. Op 1 september 2017 worden in het kader van 
het proefproject ‘Schoolbank op de werkplek’ ongeveer 20 nieuwe studierichtingen 
uitgerold. 

1. Sinds 1 september 2016 zijn leerlingen voor het eerst in de duale opleidingen van de 
deelnemende scholen gestart. Graag verkreeg ik een overzicht van het aantal 
leerlingen per studierichting.

2. Hoe werd het nieuwe concept duaal leren in het kader van ‘Schoolbank op de 
werkplek’ tot op heden geëvalueerd? Wat zijn de resultaten? Dienen er aanpassingen 
of bijsturingen te gebeuren in het kader van de uitbreiding van het proefproject op 1 
september 2017?

3. Heeft de minister zicht op de werking van het lokale bedrijvennetwerk en het aantal 
leerlingen dat effectief een werkplek gevonden heeft?

4. De Vlaamse minister bevoegd voor Onderwijs en de Vlaamse minister bevoegd voor 
Werk hebben zich tijdens de laatste SALK-taskforce van december 2016 geëngageerd 
een overleg met de werkgeversorganisaties te organiseren teneinde samen verdere 
stappen te zetten binnen het duaal leren in Limburg. 

Wat is hiervan de stand van zaken?

5. Hoeveel bedrijven zijn bereid om deel te nemen aan projecten duaal leren? Graag een 
overzicht per provincie.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (314), Hilde Crevits (497)



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 314 van 22 mei 2017
van LYDIA PEETERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs.


